11Iro

HMms: Rovshan
Bo3pact: 60

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 28.11.2009 16:24:00

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpada: 29.11.2009 11:37:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/119050/answer/119051




YBaxaemriii Rovshan! Eciu y Bac ecTh mopio3peHre Ha 3a60ieBaHus IO0Y€EK, Haflo 00paTUTHCS K
YPOJOTY U CHaTh aHAIU3 MOYH, TIOCEB MOYH Ha (JIOPY, BHIOTHUTL Y3 1MoYeK, MOYEBOTO My3hIPs,
IIPOCTaTH], CAATh KPOBb Ha KpeaTUHUH U MOYEBUHY. [I0TOM MOXKHO [ieslaTh BEIBOOLL. Yaauu.



